
Pour en savoir plus, rendez-vous sur http://www.securex.be/plancafeteria 
Découvrez tous nos white papers : www.securex.be/whitepaper 

Ce printemps 2017, le prestataire de services RH Securex a étudié, auprès de 1522 employés, 
dans quelle mesure ils sont en faveur d’un salaire flexible.
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QUEL AVANTAGE EXTRALÉGAL 
SOUHAITE OBTENIR L’EMPLOYÉ BELGE ?

LES 10 AVANTAGES SALARIAUX LES PLUS ATTRAYANTS

Plus de

7 sur 10
employés veulent pouvoir 

constituer leur package sala-
rial flexible, surtout pour les 
voitures de société, les con-

gés extralégaux et les bonus.

Plus de

1 sur 6
employés belges (17%) 
a déjà la possibilité de 
composer son package 

salarial flexible. 

1 sur 4
employés en dessous de 30 

ans possède déjà un package 
salarial flexible. Chez les 

cadres, cela augmente 
jusqu’à 1 sur 3.


